
六甲アイランドＣＩＴＹ自治会 

 

『令和４年１２月度 定例役員会』議事録 
 

■ 開催日時 令和４年１２月１７日（土）１０時３０分～１１時１５分 

■ 開催場所 ＲＩＣふれあい会館 

■ 出席状況 出席者 44名、委任状８名（役員総数８９名）。規約第１６条第２項により、役員会成立。 

■ 承認事項 

 ・ Ｅ４（６名）及びＷ２１の新任役員を紹介。承認を得た。 

■ 報告事項 

（１）「秋のクリーン大作戦」関係【金堂環境部長】 

  ・ １１月２７日（日）に「秋のクリーン大作戦」を実施しました。前回は春に行い、約４００名の方に参加いた

だきましたが、今回はそれを上回る人数の参加がありました。正確な人数は把握していませんが、５

００名以上であったと思われます。 

（２）街路灯点検関係【金堂環境部長】 

  ・ １２月４日（日）に街路灯点検を実施しました。７０名の方に参加いただきました。点検結果は当日中に

環境部にて集計を行い、８日（木）に市に結果報告を行いました。 

・ 市には併せて、①前回点検時と同じ箇所が球切れしている箇所についての改修完了報告、②広範囲

にわたって球切れしている箇所の原因究明（経年劣化、ブレーカー落ち等）及び改修、③改修に予算

取りが必要な箇所の早急な予算取り、といった依頼を併せて行いました。 

・ 街路灯についてはＬＥＤ化が進んできたことがあり、球切れ箇所は減少してきてはいますが、皆さま

には引き続き点検へのご協力をいただきますよう、よろしくお願いします。 

（３）「第２１回 ＲＩＣ文化フェスティバル」関係【岸本事業部長】 

  ・ 来年実施予定の「第２１回 ＲＩＣ文化フェスティバル」について、来年は会場の使用申込手続きの関係

上、例年行われている１１月下旬から１２月第１日曜日に変更を予定しています。したがって、各街区

においては参加を検討されている方に対して注意喚起をいただきますよう、お願いします。なお、夏

祭り等の他の行事については、来年も今年と同時期に実施予定です。 

  ・ 来年のゲストについても今年同様、二組を予定しています。一組は島内在住のプロの音楽家にお願い

する予定ですが、もう一組は市内在住の古箏の演奏家に、出演を既にお願いしています。 

（４）年末自衛警戒関係【宮脇生活安全部長】 

  ・ 年末自衛警戒への参加者の報告依頼を前回役員会にてお願いしていましたが、未報告の街区は早急

に報告いただきますよう、お願いします。 

  ・ 実施は２８日（水）のみ１７時５０分開始となりますので、ご注意ください。 

（４）「第 9回 フォトコンテスト」関係【安達広報部長】 

  ・ 前回役員会後、役員の皆さまに入賞作品の選考をいただきました。その結果、入賞となった作品（１２

作品）を今月２５日（日）までふれあい会館ロビーに展示していますので、ご覧ください。なお、入賞

作品を含む全作品を１月６日（金）から２９日（日）まで、情報交流センターにおいて展示する予定です。

また、自治会ホームページでは現在全作品を公開しています。 

（５）「六甲アイランドだより」関係【安達広報部長】 



  ・ 「六甲アイランドだより」第９８号を、１月６日（金）に全戸配布する予定です。 

（６）自治会ホームページ関係【髙木広報副部長】 

  ・ 前回役員会でもご説明しましたが、自治会に関する各種連絡・届出は自治会ホームページ上から行う

ことができますが、行うにあたりパスワードが必要となりますので、事前にパスワード発行の申請を

お願いします。なお、発行されたパスワードは各街区における役員交代の際、後任者に引き継がない

でください。 

  ・ ホームページ上の自治会活動日程表は Google カレンダーで作成しています。個人で Google カレ

ンダーを使用している方はそちらに取り込むこともできますので、ご活用ください。 

  ・ 「まち情報ハンドブック」を今春に全戸配布しましたが、ホームページに掲載中のハンドブックは以前の

ものであるため、近々更新予定です。 

（７）街区訪問関係【松本総務部長】 

  ・ 総務部の今期の方針として、会長・副会長とともに各街区の訪問を考えています。訪問の趣旨は、街

区代表者以外（他の理事等）に対する①自治会の活動内容の説明、②自治会に対する質問・意見・要

望等の意見交換、といったものです。訪問を希望する街区はメール・電話等でお申し出ください。 

（８）その他 

  ・ 前回役員会において、マリンパーク再整備に関するアンケートの実施をお知らせしました。昨日が回

答期日でしたが、回答用紙を本日お持ちの方がいましたら、後ほどお預かりします。【柏井副会長】 

  ・ 数年前からリバーモール等でライトアップが行われていますが、先日、「節電が言われている昨今、点

灯時間の見直しを行っては如何」といったご意見を頂戴しました。現行は点灯を１７時頃から六甲ラ

イナーの終電時刻まで行っていますが、今日お集まりの皆さまのご意見を頂戴したいと思います。

【柏井副会長】 

⇒ 終電時刻までであれば、防犯面からも継続すべきといった意見が多数であった。 

  ・ 足湯施設が来年２月１８日（土）に情報交流センターの北東部にオープンする予定です。また、ＡＯＩＡ跡

地のうち２ヘクタール程度を利用して、来年夏頃にバーベキュー場やレストラン、再来年にグランピ

ング施設がオープンする予定です。【實光会長】 

  ・ 大阪湾岸道路西伸部の工事が現在行われていますが、橋脚が出来上がっている部分について現在、

施工業者によるライトアップが行われています。１２月２７日（火）まで行われる予定です。【實光会長】 

  ・ 第３０期定期総代会における質疑において、ローズガーデンファミリーへの寄付に関するものについ

て未回答のものがありましたが、3 年前にコスプレの団体から３万円の寄付を 1 回受けたものがあ

った旨、回答します。【實光会長】 

 

【作成日】令和４年１２月１７日（土） 【作成者】西永 篤史  【議事録署名人】實光 良夫 


